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Předmluva

Tento dokument (EN 1069-2:2010) byl vypracován Technickou komisí CEN/TC 136 „Sporty, hrací
plochy a ostatní potřeby a zařízení pro rekreaci“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného nebo všech takových
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1069-2:1999.

EN 1069 Vodní skluzavky se skládá z následujících částí:

Část 1: Bezpečnostní požadavky a metody zkoušení●

Část 2: Pokyny●

V porovnání s EN 1069-2:1999 byly provedeny následující hlavní změny:

název a předmět normy byly upraveny, aby zahrnovaly všechny vodní skluzavky;a.
byly doplněny nové definice;b.
byly změněny požadavky na provoz, nyní se odvolává na EN 15288-2 a požaduje posouzení rizik jako základc.
pro stanovení pokynů pro provoz týkajících se snižování rizika, řádného dozoru, technického provozu,
pokynů pro případ krizové situace (viz kapitolu 4);
byly změněny pokyny pro používání (viz kapitolu 5). Způsob umístění značení je nyní shodný s platnýmid.
normami ISO/TC 145 a článek 5.2 „Umístění značení u vstupu na skluzavku“ je podrobnější;
všechny grafické symboly pro značení byly přepracovány v souladu s platnými normami ISO/TC 145e.
a přesunuty do normativní přílohy A;
byly změněny požadavky na pokyny pro údržbu (viz kapitolu 7);f.
byla doplněna kapitola 8 „Technická kontrola“;g.
byla doplněna informativní příloha B, ve které jsou uvedeny příklady posouzení rizik.h.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Zřizování vodních skluzavek má stoupající úroveň a to má také podíl na počtu zranění při používání
vodních skluzavek, z nichž je mnoho vážné povahy.

Mnoho zranění vzniklo za předvídatelných okolností a mohlo jim být zabráněno, pokud by byly



příslušné znalosti a dozor.

Norma nebo příručka pro pokyny a provoz vodních skluzavek se považuje za nejvhodnější cestu
k dosažení zlepšení bezpečnosti.

1 Předmět normy

Tato evropská norma platí pro všechny typy vodních skluzavek definované v 3.3 EN 1069-1:2010.

Tato evropská norma zavádí pokyny pro používání, provoz a údržbu a rovněž pro dokumentování
a uvádění vodních skluzavek do provozu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


